

Ipswitch veröffentlicht WS_FTP Server 6.1

- erstmals Integration von MS SQL-Datenbanken zur Benutzerauthentifizierung
- Microsoft IIS kann als interner Webserver verwendet werden
- erweitertes Kennwortmanagement mit Sicherheitsrichtlinien
- unbeaufsichtigte Gruppeninstallation für schnelle Bereitstellung mehrerer Server

Lexington (USA), 27.11.2007 – Ipswitch, führender Anbieter für Software zu Netzwerküberwachung, Messaging und Managed File Transfer, veröffentlicht heute WS_FTP Server 6.1. Nach dem Programm-Update auf die neue Version lassen sich nun erstmals MS SQL-Datenbanken zur Benutzerauthentifizierung und Serversystemkonfiguration verwenden.

Außerdem kann der Internet Information Server (IIS) von Microsoft als Webserver eingebunden werden. Ein neues, richtlinienbasiertes Kennwortmanagement sorgt für zusätzlichen Schutz vor unautorisierten Fremdzugriffen und erleichtert die laufende Administration. Werden mehrere WS_FTP Server benötigt, kann eine automatische Gruppeninstallation durchgeführt werden, sodass die benötigten Ressourcen innerhalb kürzester Zeit zur Verfügung stehen.

Durch die Erweiterung von WS_FTP Server 6 baut Ipswitch seine führende Position im Bereich Secure File Transfer weiter aus. Die professionelle Client-Server-Lösung gilt als erste Wahl für Unternehmen, die Wert auf den zuverlässigen Schutz sensibler Daten legen, Transferprozesse automatisieren wollen und exakte Protokolle sämtlicher Aktionen benötigen.

Vor allem im Compliance-Zusammenhang gewinnt WS_FTP Server 6.1 immer mehr an Bedeutung, denn das Produkt bietet Sicherheit auf Enterprise-Niveau und ist konform zu Richtlinien wie ITIL, Sarbanes-Oxley, HIPAA, PCI DSS, Basel II und J-SOX.

Die neuen Funktionen im Überblick

- Auswahl der Datenbank: Verwendung der eingebetteten WS_FTP Server-Datenbank zur Benutzerauthentifizierung und Serversystemkonfiguration oder Integration in eine vorhandene MS SQL Server- oder MS SQL Server Express-Datenbank
- Auswahl des Webservers: Verwendung des in WS_FTP Server ausgelieferten Webservers oder Integration in Microsoft IIS
- automatisierte Gruppeninstallation: Automatische Installation zur schnellen und effizienten Bereitstellung mehrerer WS_FTP Server
- erweitertes Kennwortmanagement: Festlegung serverbasierter Sicherheitsrichtlinien für Kennwörter (erzwungene Passwortänderung bei Erstanmeldung eines Clients, Einstellungen für Kennwortalter und -länge)
- Anzeige der Speichernutzung: In der Clientsoftware wird der verwendete Speicherplatz auf dem Remote-Server in Echtzeit angezeigt (gilt ab WS FTP Professional 2007.1)
- Dateisperrung während des Uploads: Dateibeschädigungen und lokale Dubletten durch zeitgleichen Zugriff anderer Benutzer werden verhindert

Mehr Sicherheit, bessere Integration

"Mit WS_FTP Server stellen wir unseren Kunden eine zuverlässige und Compliancekonforme Lösung für den Transfer sensibler Firmendaten zu Verfügung", sagt Kevin Gillis, Vice President Secure File Transfer Products von Ipswitch. "Der neue WS_FTP Server 6.1 bietet Administratoren zusätzliche Sicherheitsfeatures und erleichtert die Integration in bestehende IT-Infrastrukturen." Preise und Verfügbarkeit

Ipswitch WS FTP Server 6.1 ist ab sofort verfügbar. Die Listenpreise beginnen bei 445,-

EUR für die Grundausstattung und 1.395,- EUR für WS FTP Server mit SSH und einem

Servicevertrag für ein Jahr. Außerdem sind Bundles verfügbar: Ipswitch WS FTP Server

6.1 mit SSH und WS_FTP Professional 2007 ist ab 1.595 EUR erhältlich (Preis für

Server und 10 Client-Lizenzen). Die Produkte können über die Händler der Distributoren

Infinigate Deutschland und PSP bezogen werden. Für alle Benutzer mit einem aktuellen

Servicevertrag für WS FTP Server ist das Upgrade auf die Version 6.1 kostenlos.

Über Ipswitch

Ipswitch entwickelt Software für kleinere und mittelständische Unternehmen und vertreibt diese

weltweit. Mehr als 100 Millionen Menschen setzen jeden Tag Produkte von Ipswitch ein, um über

die Collaboration Suite zusammenzuarbeiten, Netzwerke mit WhatsUp zu überwachen oder um

Daten mittels WS FTP und WS FTP Server über das Internet zu übertragen. In Deutschland ist

der Hersteller durch eine Vertriebsmannschaft sowie die Distributoren PSP und Infinigate seit

mehr als 10 Jahren vertreten.

Weitere Informationen: http://www.ipswitch.com

Pressekontakt

Jan Eppers

Fon: +49 (0)351 56 33 87 0

Fax: +49 (0)351 56 33 87 1

Mail: jep@frische-fische.com